

$$\Delta = c^2 \times 4 (1 + \sqrt{3})^2$$

$$= [2c(1 + \sqrt{3})]^2$$

$$z_1 = \frac{2(1 - \sqrt{3}) + 2c(1 + \sqrt{3})}{2}$$

$$= (1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3})$$

$$z_2 = \frac{2(1 - \sqrt{3}) - 2c(1 + \sqrt{3})}{2}$$

$$z_1 = (1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3})$$

$$z_2 = (1 - \sqrt{3}) - c(1 + \sqrt{3})$$

$$z_A = (1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3}) \quad (2)$$

$$z_B = \overline{z_A}$$

$$\frac{z_B}{z_A} = e^{-\frac{7\pi}{12}i}$$

اثبات أن:

$$\frac{z_B}{z_A} = \frac{(1 - \sqrt{3}) - c(1 + \sqrt{3})}{(1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3})}$$

$$\frac{z_B}{z_A} = \frac{[(1 - \sqrt{3}) - c(1 + \sqrt{3})]^2}{[(1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3})][(1 - \sqrt{3}) - c(1 + \sqrt{3})]}$$

$$= \frac{(1 - \sqrt{3})^2 - (1 + \sqrt{3})^2 - 2c(1 - \sqrt{3})(1 + \sqrt{3})}{8}$$

$$= \frac{4 - 2\sqrt{3} - 4 - 2\sqrt{3} - 4c}{8}$$

$$= -\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}c$$

$$\arg\left(\frac{z_B}{z_A}\right) = \arg\left(-\frac{\sqrt{3}}{2} + \frac{1}{2}c\right)$$

$$= \pi - \frac{\pi}{6} = \frac{5\pi}{6}$$

$$\arg\left(\frac{z_B}{z_A}\right) = -\pi - \frac{\pi}{6} \quad \text{أو}$$

$$= -\frac{7\pi}{6}$$

حل متدين الأعداد المركبة:

1/ حل في مجموعة الأعداد المركبة

المعادلة ذات المجهول z الثانية.

$$z^2 - 2(1 - \sqrt{3})z + 8 = 0$$

$$\Delta = 4(1 - \sqrt{3})^2 - 32 = 4(1 - 2\sqrt{3} + 3) - 32 = 4(4 - 2\sqrt{3}) - 32 = 16 - 8\sqrt{3} - 32 = -16 - 8\sqrt{3}$$

المستوى مسويين إلى أصل مستقيم

و المتجانس (نقطة، خط، دائرة)

A, B نقطتان من المستوى، لاحتسابهما

$$z_A = (1 - \sqrt{3}) + c(1 + \sqrt{3})$$

$$z_B = \overline{z_A}$$

$$\frac{z_B}{z_A} = e^{-\frac{7\pi}{12}i}$$

2/ استخرج عدد الحدد المركب z_A

3/ استخرج القيمة المضبوطة لكل من

$$\sin \frac{7\pi}{12}, \cos \frac{7\pi}{12}$$

الحل:

$$z^2 - 2(1 - \sqrt{3})z + 8 = 0$$

$$\Delta = [2(1 - \sqrt{3})]^2 - 4 \times 8$$

$$= 4[(1 - \sqrt{3})^2 - 8]$$

$$= 4[4 - 2\sqrt{3} - 8]$$

$$= 4[-4 - 2\sqrt{3}]$$

$$= -4[4 + 2\sqrt{3}]$$

$$= -4(4 + 2\sqrt{3})$$

$$4 + 2\sqrt{3} = (1 + \sqrt{3})^2$$